

新闻惠民

翼校通成学生安全成长护身符

既能促进学生学业又能保证人身安全,深受学生、家长及老师欢迎

本报6月8日讯(记者 王文彬)“我孩子是个女孩,刚上高一,每次都是自己骑电动车回家,有20多里路,很不安全。有了翼校通后,孩子出了校门,我的手机就能收到提示,现在放心多了!”家住惠民县孙武街道办事处台子陈村的张女士说。

张女士所说的翼校通是教育部和中国电信集团公司签署的战略合作框架协议的重要内容之一,旨在提高学校教学及安全管理信息化水平,实现学校、老师、学生、家长的信息畅通共享。

如何快捷、高效地与家长沟通日渐成为学校、学生和家長共同关心的难题,且由于惠民一中所处开发区地理位置偏僻等原因,安全管理一直是惠民一中长期头痛的问题,中国电信开发的“翼校通”平台则给出了令人满意的答案。

惠民一中开通的翼校通由中国电信惠民分公司承建,强化了校园安全管理、教学管理、考勤管理,也方便家长随时掌握孩子到、离校信息和学习、通知、活动等方面情况,将学校、老师、学生、家长有机联系起来。

“翼校通”的一个重要功能就是电子学生证,学生凭此卡可以实现校内点到、就餐、购物、医

疗等多种功能。另外,使用电子学生证可以通过校内固定电话打电话,其中给家长(电信用户)打电话免费,学生在完全自愿的前提下充值业务话费即可开通通话功能,不办理电话费充值业务的不影响在校内的其他任何消费。学生家长办理电信手机业务也是一种完全自愿行为,学生家长不办理电信手机业务的不影响孩子在校内的任何消费。

届时,学生将不需要随身携带大量现金,从而避免了学生的财物安全隐患。平安点到系统是翼校通平台的另一个重要功能。佩戴电子学生证后,学生到、离校经过校门时将自动感应刷卡,系统自动发送短信到家长手机,让家长随时随地掌握学生情况,这对保障在校学生的入身安全具有重要意义。

除平安点到外,教师还可以登录翼校通门户网站,或通过手机客户端、短信等方式发送班级通知,作业信息等教学内容给家长。教师可查看所教班级的学生及其家长的信息,家长可查看学生所在班级教师以及其他学生家长的信息。翼校通让老师和家长、家长和家长的沟通变得随时随地、简单方便,学生也可以通过翼校通和同学探讨学习话题、爱好兴趣等。



张女士收到了孩子的学习成绩和入校时间。

惠民联社三措施 助推网银新突破

本报讯 春天行动活动开展以来,惠民联社积极采取有效措施,加大电子银行业务的宣传、推广、营销力度,电子银行业务取得了新突破。截至5月末,个人客户、企业客户电子银行全部交易额达到152.98亿元,月均交易金额30.59亿元,月均交易量29.56万余笔。电子银行业务柜面替代率72.51%,较年初提高9.3个百分点。

一是积极拓展宣传渠道,强化外部宣传。自行设计印有电子银行约“惠”新春标识的抽纸盒、手提袋、笔记本等,赠送给电子银行新老客户。二是提高服务质量,强化品牌优势。营业网点全部设置电子银行体验专区,配备电子银行营销专员,实行“一对一”“手把手”的服务。三是完善考核办法,提高员工营销积极性。对圆满完成电子银行产品营销工作的员工进行奖励,全面调动员工业务营销积极性。(吴璇)

惠民联社提升人民币冠字号码采集查询工作

本报讯 根据人民银行要求,惠民联社为有效维护消费者权益和人民币信誉,切实履行金融机构法定义务,分别从设备投入、制度落实、员工培训等多方面入手,全力推进人民币冠字号码采集、查询工作,取得良好成效。

加强冠字号码采集。27个营业网点全部配足具备冠字号码采集查询功能A型点钞机,达到金融机构对外支付现金冠字号码采集查询的要求。加强冠字号码查询分类贴标。在自助服务区分类张贴标识,让客户清楚识别每台自助设备冠字号码查询方式,促使查询工作的高效开展。规范冠字号码查询操作。明确冠字号码查询工作管理要求,明确相关人员岗位职责,并将冠字号码查询管理纳入业务运行检查范围,通过检查促进管理水平的提高。加强业务培训,提高服务效率。惠民联社在每个营业网点指定专人负责冠字号码存储、查询工作,要求查询人员严格按照存储、查询工作操作流程开展业务,指导查询人员定期存储冠字号码数据信息。(李鑫)

索菲亚衣柜7999

帮您搞定一个整体卧室

——整体卧室,定制不贵

1、时尚简约 卧室套餐套餐:799衣柜(4m²内)+1.5mC款床+C款床头柜(1个)+1.5m床垫=天猫活动价7999元

2、欧式风情 卧室套餐:899衣柜(4m²内)+9m装饰线条+1.8m903实木床+床头柜(1个)+1.8m床垫=天猫活动价13699元

3、新古典主义 卧室套餐:899衣柜(4m²内)+9m装饰线条+1.8m202实木床+床头柜(1个)+1.8m床垫=天猫活动价16599元

活动时间:2015年6月15日—6月22日,凭本报纸进店有礼!



整治农村短途客运车

近日,为遏制农村客运车辆道路交通事故的发生,惠民交警持续加大农村短途客运车辆的整治力度,严查客运车辆超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为,确保道路交通安全。

本报记者 王文彬 本报通讯员 张伟新 摄影报道

索菲亚® 衣柜

——定制家·索菲亚——

衣贵,柜不贵

低至799元 买门送柜体

超值套餐任性购

舒适卧室套餐全包价低至7999元
799元/m²、899元/m²超高性价比衣柜套餐



地址:惠民县二棉东500米路北 电话:5310071 13371313136